

2024-6-3 西番雅書一章，耶和華的日子（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

The Bible uses many people to teach us the Truth~

What do you think of this approach?



I think it has no use at all!



All their weaknesses are found in me; but I found none of their strength within me!

信息

本書一章一節是作者的自我介紹，他是在約西亞在位期間作先知的，很可能生於瑪拿西年間。西番雅名字的意思是「神是隱藏的」，這句能是因為他的父母看見瑪拿西年間在國中的種種罪惡，才以此名為兒子的名字。作者介紹自己的四代先祖，當中提及的希西家很可能不是指約西亞主的曾祖父希西家王，因為這只是一個很普遍的以色列人名字，而且在這裏也沒有稱他作王。

先知一開始就宣布神審判的日子快要來到。這個審判的對象是神的百姓，也將會是所有的人，而最終全地的人、牲畜、空中的鳥及海裏的魚都必被剪除。以色列人被審判是因為他們在宗教及道德生活上都得罪了神。「基瑪林的名和祭司」可能是指穿黑袍的外邦祭司；第 5 節的瑪勒堪是指亞捫人的神（在列王記下 23 章 13 節稱作米勒公）。他們也仿效外邦的風俗，包括穿外邦衣服及跳過門檻的迷信風俗。雖然以色列人因與外地通商而經濟繁榮，但同時他們也習染了使用強暴及詭詐的手段來得物品，因此神要在魚門及第二城進行徹底的審判。同樣地，神的審判也會臨到外邦各國，因為祂是全地的主；現在各國因詭詐而繁榮，但神有一日會審判他們。神的審判最終的目的是要叫人悔改，人當趁那日子還沒有來到就回轉向神。「耶和華的日子」以及「尋求耶和華」可以說是全書的兩大主題。公義的主必然會照各人心裏所存的，及生活上所作的報應各人。

在聖經中，耶和華的日子不一定是指全世界的結束，有時也會指以色列人當前的審判，當然，最終的審判是全世界的，這些先來的審判只不過是後來的「影兒」。在以色列人的歷史中，我們已經清楚看到，神藉先知預言的審判必會臨到，今天我們又是否真的相信神仍然會審判世界，而祂終極的審判有一天也必來到？我們是否已作好準備迎見祂呢？這全在乎我們今天是否積極的在「尋求祂」。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)